

Несколько правил ношения золотых колец

Автор: Administrator
07.08.2012 00:00



Мы привыкли к кольцам, носим их каждый день и надеваем, не задумываясь о том, что есть некоторые правила ношения колец, которые следует соблюдать.

Например, если у вас маленькая ручка, а пальцы недостаточно длинные, избегайте ношения массивных украшений с камнями квадратной или круглой формы.

Для вас подойдут маленькие колечки, или перстни с удлиненным самоцветом овальной формы. Это правило, также, распространяется на женщин невысокого роста.

Девушкам, также стоит избегать массивных колец с большими самоцветами. Для девичьей ручки, лучшее украшение – тоненький золотой ободок, с маленьким камушком. Ну а если вы все-таки решили надеть перстень, не сочетайте его больше не с какими кольцами. Пусть царит в одиночестве.

Исключение из правила составляет, так называемый «восточный стиль». Здесь приветствуются украшения массивные, украшенные камнями и элементами. Приверженцы этого стиля могут носить на одной руке несколько различных по стилю и форме колец.

Не рекомендуется надевать кольца с массивными драгоценными камнями днем. Лучше всего, такие кольца, будут выглядеть вечером, с вечерним туалетом.

Ну и еще одно исключение – обручальные кольца. Они могут быть такой формы, которую вы сами для себя выберете.